REE e pld

B2 B H Rk wt
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HHRGHBNEHH

E M| HA% 150 Xk

[ % #:. VanWylen - Sonntag
X E IR 2 A
BT A K 18 4
& 47 Fh . BH x i ) ot it
& 9t F R E B 12 X 2-3 %
F #%:(02)394-9931 =%
= K

7 H:— L W E =
P . e T HLHBZRIORX =
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% A FE BABE—TH- 35
% oA AR ARG B—RESF 55
B b BRABE Bt 81
BN TE e 87
F ¥ ENRESRRANBANER A EZ 54 109
E + F BABRESREEK e 141
Bt —F RO WEIRR T FHER e rrrenreennnns 201
BB M RMEK ceerrrree e, 225
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2.1

g :

2.2

2.3

2.4

:

$o—F AABSAER

—EE 1 kg W8T — 10 Ibf ZMNED , RETEHLNEE cm/ sec’® [

ft/sec?

ma
F =
ge
gm-cm
( 10 x 4.448 x 10° dynes ) ( 1 ———

_ dyne-sec = 4448 cm
A= 1,000 gm sec?
Ibm- ft

(10 1bf ) ( 32.174 —"")
Ibf -sec? ft
8= 1,000 = 146°0
(= lbm )

453.6

BH> “EME AR 32.174 ft/sec® , HHE “EE"EHHAER1
gm ¥ E 2 D ER o

cm cm
: g =232.174 X 30.48——=980.66 5
sec? ft sec.
cm
(1gm) (980.66 — )
mg sec
F = = = 980.66 dynes
ge gm-cm

dyne-sec?

FTE— 10 slugs W EHRERENIEER 30.2 ft/sec?Z 5|k
?PTEMEERLD b TEHERERSD 1bm ?

:m= 10 slugs = 321.74 lbm

mg _ 321.74 x 30.2

= = 302 1bf
ge 32.174 30

F =

1 BHEH-HBHEEe = 31.0 ft/sec’ THE, HRBBR S 2 0RA
REEEH TRBERS BET , HRBHER S ?
1 Ibf , R



2 e A FREEE

1 x31.0 _

5171 0.964 1bf , MR

.5 —HEHBsMER-CEBFEERERMHHERLE 20,000 ft RE( g
=32.11 ft/sec? ) FHE , MER FMHSABB 9.3 B, RHLDEMHE

ﬁ;—_f;{—?‘?
) Fg. 9.3 x32. 174
Wim=-—=2"""2"""-9.321b
BY:m=-o 32.11 ‘ "
2.6 GBI ft , HEER BB KEH 10 bf/in® XEBHRE®A

R W KBS A ? RS N
B :F .10 x 1 x 144 .- 1440 1bf
Fge 1440 x32.174

m = e

i = 1440 1b
g 32,174 440 Ibm

2.1 A~ KUY o, AR EEHE AT M BEABSHEDINEES ft/
sec’ vE4: , HIBEIAI—(H 150 IbmMI A H £ /DE?
ma 150 x5

Mo F - .
L g 32.174 =23.3 Ibf

2.8 FHH1 Ibf - 4.448 X 10° dynes 9HHE ,
B : 1 Ibf - 32.174 tbm-ft/sec?
1 .
1 t 2.2046 1b e (—————— ft ) = 7.235 - 2
newton - ( 6 lbm) - ( 03048 ) = 7.233 ibm-ft/sec
3& 174

1 Ibf == —-- ,;;* 4.448 newton < 4.448 x 10°® dynes

2.9 —atAMIMB40.7 1bf/in® , FRFEMGTEEE 29.2 in Hg , S1EE
¥R 1bf/in? Flatm , '

W : Ibf

55.0
-m—3.74 atm )



F-H EARARER 3

2.10 —ZEEEH S %ER 51.0 Ibm/ft? 2k , HRSRERR 20 in , HED

2.12

2.13

284/ 1bf/in® ? BEREMEHER 2K (% 13.60 gm/cm?) 7
ERE R, IHFRREEETT

20
. Lg;51x—1§><32 174~0591bf
FAP =TT A x14a 0 in?
AP . g. 0.59x 144 x 32.174
> CA L= x 12 =
BUKBAEA g 13.6 x 62.4 x 32.174 2=1.2in

— AR MRE A — 2SR 29.3 in , AR KEREE AW 29.7
in Hg , BREHEH 2 1bf/in® BREDREK o

Ibf
P =0.40 in Hg = 0.196 - - = 10, 160 #k

— BT 7 55 40,000 ft k(g = 32.05 ft/sec? ) Rf7, A—LIK
R S IR 2 BRI R B E S 30 in FEHFHRA —EET,
KQEZ%E% 13.60 gm/cm3 , YRR O 2 B Ibf/in? o

ft3
30
p o £§_849 xﬁx32.05*14 68—191
P, T 32.174x 144 in® -

— A SR AR S — 5 8P A AR B B EE 3% 30 1bf/in?, & K2R EIRER
0°F , EX 2 B&IRE 100°F ., RFAEEIZE 30 1bf/in® B EERAT
BASRZAEMLARKFR REERET 7THIXBEHEENINEE , T5
BEBE KL EER

T°C %= i3
- 10 13.6198 gm/cm?
0 13.5951 gm/cm?

10 13.5704 gm/cm?
20 13.5458 gm/cm?

30 13.5213 gm/cm?



4 i oREEST B ELEER

M .

2.14

2.15

.11

Py =17+ X =60.3

b
0 i = 842.9

P.g. 30 x144 x 32.174

L jofr = = =5.13 ft
T T ower - g 842.9 x 32.174
851.343 oM
oF = .
© TE
P. g X .
L = g 30 x144 x32.174 __

poor- g 851.343 x 32.174
AL =0.06 ft =0.72 in

— AR ZE H Cryopumping 3EFRIEME F), SR IEFFEL X HAERKE
BET(EES5K) cAHEFTEHIEMHER (RTHR ) St RmA S,

I x 107° torr MBEEHB D EHLBRE T ETHEER , R 107° torr
FKXEM , Ibf/in® )l dynes/cm® XREHETF ?

: 1 x107*mmHg =1.317 x 10~ std. atm.

1bf
=1.933x10""°—=1.34 x 10~* dynea;.

in cm

—BRAB EEHRHE F—E8 150 lbm ZH%E , HEHEE 60 in® , K
M2 KRR 14.2 Ibf/in® o RSB HMEES 30.9 ft/sec?,
AREEHAANREB ZBHETF?

p_mg _ 150 x 30.9

= = 144.
g 32.174 44.06 Ibf

144.6

P =Putm + Ppiston =14.2 + 60 = 16.60‘ 1bf/ll’12

FE—HPAAEN 2 R E SR HEE 100 ft , KE E2TREHDS 17, Ibf/in®
s KO FEBHEES 62.4 1bm/ft* , REHER L2 KBHE £ 9
62.4 x 100 32.174 1bf ’

144 32.174 in?

—REARESATBA, A-METNAELSEEEE R, A 2. 11
AR, EEZEER 20 lbm , B AR REEAE 30 Ibf/in? , HAFtE
E&EBARZEL .



WoE EAERRE N

: AA::§»<42::12.57in2, As = 0.785 in®

20 x 32.174
32.174
Fu, = 397 = 14.7(12.57 — 0.785) +Ps x 0.785

397 — 1 1bf
=39 73~ 285

B — P )

0.785 in

Faowa = 30 X 12.57 + = 397 1bf
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3.2

3.3

=% &EIHY

—BERRLEK10 ft , KRES 14.7 Ibf/in® , BE 60°F
@RAEHERBERBSE , MERLVEBNSVEERZZER o
bV RIRTE 14.7 1bf/in® BFAMEA R, 60°F, AMARHEE X EHE.

: v:%(zo)a = 4189 ft*

PV_14.7x144 ¥ 4189 _ 11 44 1b-mole
RT 1545 x 520

Matr = Nasr » Mair = 11.04 X 28.97 = 320 lbm

(a)nulr -

PV
(b) nme =BT 11.04 1b-mole

Mue = Nae » Mae = 11.04 X 4 = 44.16 lbm

E—-EEABAHE-BEAE, HAHFHEE0.13 Iom , B} 0.5 atm,
{BEG60°F , HEEEBS 3 ft° , ARTHRBITE?

m —
: PV=—
i CRT
m o 0.13 x 1545 x 520
M= RT = = .89 1b 1
BM=13 0.5 = 14.7 x 144 x 3 _ 52-89 Tom/mole

BEAEN B EEEEHOFEZEERELM A LwA, 8 3.1
Fir, HEEZBEES 0.5 ft? , HERRBE 30 tbf/in® , 800°F
TREEHNAERIIEEMAH o
(@RMEEEESIH YL REATRZREET?

(b) 2 R EF IR 2 70°F , ARMBRREARZM DI+ 7

@V, =0.5x4=2 ft? T, = 800°F = 1260°R

Ibf :

P2‘:P1:30.—2_a V,=0.5x2=1 ft’
n

T, = VAT, =+ x 1260 = 630°R = 170°F

2—V1 1~2 = =17

MV, =V, , T, =530°R



8 A uRtE M BEE

3.4

3.5

Ty _ 530 Ibf
Py =Py =30 X o5 =25.2 45

—EZeEe (R ) ARERRERE EET EABETHEGHBREES
3000 ft?/min o EZEEANZENE 0.1 torr , HIBER — 10°F, &AM
EALMBESECRHEERE

Ibf
: P=0.1 torr = 1.933 x 1073 o
o — 3
r;IZE‘L:1.933><10 X144X3000:4,8x10-31b.m
RT 386 X 450 min

MBS BERAERETS , MEREEH k REREMARNHRKESE
KXEHEHEE o AT
k =R/N,
@RS BHE , LHM&B. 12 ZEHEK
WESETEE, HEGAETFITRAEMAE . A EEETREE
10000 K , 0.01 atm RZR FEEN/V

:{@R = 1.98726 cal /gm-mole -K

erg

=1.98726 X 4.184 X 10" ————+
gm-mole -K
R 8.315 x 107 erg/gm-mole -K
—_— =1.38 x10° ' K
6.0232 x 107 2 /gm-mole 07 erg/

k=N, "
0.01 atm=0.01 x 1.01325 x 10°® dynes -cm/cm?®
1.
2.

(b) P

I I

01325 x 10* erg/cm? =1.01325 x 10™* jouls/cm?®
42 x 10™ cal /cm?

N
S PV=—RT

0

N PN,

V RT

2.42 x 107* cal /em® x 6.0232 x 10* ¢/gm-mole

1
1.98726 — % 10000 K
gm-mole -K

=7.33x10" ¢/cm?



m=ne MW 9

1.5 —BEHARAEET -BHEBRNE3.12 Fix, BEEEER, FEE
BEES 80°F . ABAZEEE 1 ft° , RWENF 40 Ibf/in o RRZ &Y
EE 1 ft , NEEDES 15 Ibf/in® o W EE AT B ZMITH , RE
B, RBHRRAREN T HREER, AFERRERE- BERS—
e 80°F , BBE RAA S DR RIR R RO T ?

W Ve, :%(1 s = 0.524 ft

_ Ps, Vs, _ 15 x 144 x 0.524
Mo ="RT  53.34 x 540
_PaVa 40144 x 1
M4 TTRT T 53.34 x 540
J.me =ma, +me, = 0.2393 lbm
PAz :Paz :Pz ’ TA, :TB: :T2 :T|

=0.0393 lbm

= 0.20 lbm

PsocDpr , {H VBOCDBQ. S Procvg?3
P, ¢ Vs,

'( PB, ) —‘an

me

P,V,=P,(Va+Vse,) =m,RT,

P, *_  0.2393 x53.34 x 540 _ _
15) 1= T4d = 47.87
fR&% P, = 20.5 Ibf/in?

P, [ 140.524 (

20.5 °
20.5[1+0.524(1—55) ]1=47.8

.. Py, =20.5 Ibf/in?

20.5 °
Ve, = 0.524 (—ﬁ—-) =1.33 ft?

3.7 FHERETERAVTAEMOMRFLYESEB AN
@)% %E 90°F , 500 Ibf/in? ,
(b) — 4% batZE 90°F , 500 Ibf/in?®
(©)AFE 1800°F , 500 1bf/in? ,
(VA 120°F , 1 Ibf/in®
(®)K# 90°F , 1 1bf/in®
b : @N, 7£ 90°F , 500 lbf/in®  {}#f



10 FHSEE M REH

T>»Te

(b)CO, FE90°F , 500 Ibf/in* AREHE
T~Tc , P<Po

(c)H,O 7E1800°F , 500 lbf/in* HE
T>»Te¢ , P<Po

@H,O % 120°F , 1 Ibf/in? &HEH
P«Pc (#®&EP<Ps)

@H,0 ZE90°F , 1 Ibf/in? ZAEH
BiEkiE (P>Pe)

3.8 WEAETHRETHRMGERE  BRAR , AANKRRERHESY -
250°F , 20 Ibf/in® ; 50 lbf/in® , 8 ft®/lbm ; 300°F , 8 ft*/lbm
; 30 Ibf/in? , 230°F ; 400°F , 0.02 ft*/lbm ;0.51bf/in* , 60°F,
250 °F

B o, ) BB P<Po ETF
P =50 . .
v=8 } Rl AR ve<v<ve HEPTF
ﬁg}iﬁm?ﬁﬁ v>ve ZETT
P = 30 )
930°F } Bfik® P>Po HETT
30205.02}éﬁﬁ%§%+%ﬁ vi<v<ve ETT

P=0.5
3 P> P, T
60°F } BRAE S E£TF

1.0 @ FHER B R (SRR D B s RniE & (RE )
@KES FBLE, — 40°FE60°F o
(b)AKEHEBLE, 0ZF 3500 Ibf/in® o
©)% , Freon-12 , BELHEK (BHEHHAE ) 1.0 £1000 1bf/in*
, — 50°F & 300°F
: (@)(b)C)FE BB AR 3-6 f13-3 -

3.10 EHETALAE



B=E MHZHT 1)

@) , 80°F , 80 %% E (HKARMESL)
(b)Freon-12 , 120°F , 15 %% &
(©)Z , 1000 Ibf/in* , 98 ZEE
(d)& , — 300°F , 40 % %%

B :(@v=1.955—0.2 x 1.9283 = 1.5693 ft*/lbm
(b) v=0.013174 + 0.15 x 0.22019 = 0.0462 ft*/Ibm
© v=0.4459 — 0.02 x 0.4243 = 0.4374 ft*/lbm
(dv=0.02132 + 0.4 x 1.1469 = 0.48004 ft*/lbm

.11 e T EERRET_EE (F0f) SRE (CFRR) BEL?
(@&, , 80°F , 1.43ft*/lbm ; 80 Ibf/in* , 4.75 ft°/lbm o
(b) Freon-12,50 1bf/in? , 0.6 ft/lbm , 50 Ibf/in? ,~0.960 ft*/Ibmo
(©)& , 80°F , 20 ft*/ibm ; 1000 lbf/in?* , 0.4 ft°/lbm ,
(% , 100 1bf/in® , 0.9 ft*/Ibm ; 1 atm, 3 ft°/lbm,
W) :(2:)1.43=1.955- (1 —x)1.9283 5 x = 0.728
(a:)T = 163°F
(b,) 0.600 = 0.79827 — (1 —x)0.78671 ; x = 0.748
(b T = 114°F
(€1)20 = 0.016073 +x + 632.78 ; x = 0.0316
(€2)0.4 = 0.4459 — (1 —x)0.4243 ; x = 0.8917
(d )T =248 °F
(d:)3.0=3.4791 — (1 —x)3.4592 ; x = 0.861

3.12 —K2EH - HABRSHEE E (3 x5) , Bk FHI#ER
(@f i

(b)BFNZER
©TFHZEE (QIEBRHBKBER) : 300°F , 500°F , 700°F, 800°F
, 1000°F ,

@FHSEELE: 10%, 50% , 90% o
M : H2BE 3-3f3-9 .

3.13 #H Freon-12 2} — HABMRSHERCE( 2 x 3 ) fEmH FI#ER
(2) g Fn e A8 .
(b)B KR
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M :

3.14

3.15

:FAARM, BEFHRE

o KA ) RER

(© FFI%%#% : 0°F , 100°F , 230°F , 300°F ,
@) FFISEE#ER: 10%, 50% , 90% o
%@% 3‘10 o

MBHE SRR, BE2 t° , HESHMKKK , AEHE 20 1bf/in®
, REEER B MEN , AR EABEHEEED THZE 15 bf/in®
FE

@BERBPEREER?

bR EIRET , REHEEMEE

OBRERET , KEBHEENRKE

(

c(@fgfER EP=20psi , V=2 ft?

h#*xB.1-218 T {
Vv=veg=20.09 ft*/1bm

= 0.0995 1bm

e 2
7 20.09
bEABRR , HRBERESHRMER

{ Vo, = vy = 20-09 fta/lbm

P =15 psi
».20.09 = 0.0167 +X (26.2733)
X=0.764 ’

miq, =m(1 —X)
=0.0995 x 0.236 = 0.0235 Ibm
qu —Mitq Vr
= 0.0235 x 0.0167 = 0.00039 ft?
(©)mvep=mX
=0.0995 x0.764 = 0.0760 lbm
Voap= Mvap ve

=0.0760 x 26.29 = 1.998 ft?

EEEABASHEFRREGERR, ¥3d
EEN , BEEHES 300 Ibm/in?, &
ABRBRELE (FBE) ?

WEE1 : P=23204 psi T = 705°F



b

T ZHETT 13

&
Il

v=0.0505 ft*/lbm
YREE 2 : P = 300 1bf/in?
ve = v1 = 0.0505 ft®/lbm
0.0505 = 0.018896 + x(1.5442 — 0.018896)
x=0.0207 (%E)

3.16 E 58 , Freon- 1271 Hlt e —HABSEEANREL 80°F o SKAULE L
TwED , BRAEHENRZ , ABILERHMNG . A EFHILESRHE
50°F , iREsm/ N EE S BRI, AMERNZEIR 80°F KEHE

F°?
: ¥ 50°F F T
— p— — P[
.vl =V, = Vg = 0.65537 80°F /\ | .
SET, = 80°F P, - 61.39
fte 50°F
v, = 0.65537 2I
Ibm ' v
“ P, =66.5 Ibf/in? V1= ¥y - Vo
E:m'ﬁ‘

3.17 —ERWARNE 3. 13FT /RS MFMAR 14.7 1bf/in? o HELARE T A B0 2
By ATEREE AR, MR T RENERHBRLEBET?
:0.05053=x x26.78+ (1 —x) x0.016715
x =1.2635 x 107°
wREMARKHBEL (£14.7 1bf/in® , 88F1)
_ (m—my)ve _ (1_ 1) 0.016715
(my)ve my 26.78

1
= (;—1 ) 6.24 x 107+ = 0.4932

Hd m: BEE
m. : KEREE

3.18 —2§50.25 ft3® 2HEABRESHE 10 1bmByK (&I K ) B 100°F ,
AwREEHME , HIZSBARERES FARELSEZESR ? HAARUS

& 1 IbmElf&# 10 lbm , 150045 A {m] ?
0.25 feo
l‘ B iR

bm

B : W m=10 I6m , V:I—O: 0.025




